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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 751
  
DATA: 09/07/2012  PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI

                     1ª SECRETÁRIA: ELIS BUENO
DEMAIS VEREADORES: 

ELENA FAMER

LILIA FRAGA

MOISÉS PERES
NILTON OSÓRIO 

          SERAFIM DE LIMA
          VARLEI MARTINS

VILSO SCHMIDT

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e sete
minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na
Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari  do Sul,  o  PRESIDENTE  vereador
RODRIGO MAGNI abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora LILIA
FRAGA para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na  TRIBUNA POPULAR não
houve oradores. No espaço do  EXPEDIENTE o  PRESIDENTE anunciou o resumo
da ata n° 750, e não havendo retificações, a referida ata foi declarada aprovada pelo
Presidente, e foi lida pela 1ª Secretária da Mesa. Nas  CORRESPONDÊNCIAS foi
lido  o  Comunicado  do  Fundo  Nacional  de  Saúde  nº  0005130  e
006739/2012/MS/SE/FNS. Nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o
Ofício de Gabinete nº 236/2012 que encaminhou retificação ao PLE Nº 39/2012;
237/2012 que encaminhou a ata  do Conselho de Saúde para juntar  ao  PLE Nº
42/2012. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foram lidos respectivamente os Pedidos de
Informação nsº 07/2012 e 08/2012, ambos de autoria do vereador Moisés Peres, e
nº 09/2012  ao  Executivo  Municipal,  de  autoria  da  vereadora  Lilia  Fraga,  e  o
Comunicado do Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito, Moisés Peres,
que  apresentou  o  calendário  das  reuniões  aprovadas  na  primeira  reunião  de
instalação da CPI. A seguir o PRESIDENTE informou que nada consta na ORDEM
DO DIA e deu início ao espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES: o vereador
NILTON  OSÓRIO iniciou  parabenizando  a  Banda  Marcial  Municipal  Giuseppe
Garibaldi  que  este  final  de  semana  participou  de  eventos  no  estado  de  Santa
Catarina e tirou duas vezes o 1º lugar, na categoria Banda de Percussão Marcial
Sênior, uma no 26º Concurso de Bandas e Fanfarras da cidade de Gaspar, e o outro
no IX Festival de Bandas e Fanfarras da cidade de Jaguará do Sul. Também ficou
duas  vezes  com  o  2º lugar,  nos  referidos  festivais,  na  modalidade  Pelotão  de
Bandeiras. Continuando o vereador  NILTON OSÓRIO solicitou ao Presidente que
seja verificada uma forma de homenagear este grupo de pessoas que compõem a
Banda Marcial Municipal Giuseppe Garibaldi pelo belo trabalho realizado, pois são
pessoas empenhadas e  onde eles  concorrem geralmente  tiram o primeiro lugar,
concluiu  o  vereador.  A  seguir  o  PRESIDENTE deu  início  ao  espaço  das
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, no qual se pronunciou a vereadora ELIS BUENO. A



seguir não havendo mais quem quisesse se manifestar o  PRESIDENTE declarou
encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores para a próxima Sessão
Ordinária a ser realizada no dia dezesseis de julho, às dezenove horas. E nada mais
havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata, que segue
devidamente assinada.

       Vereador RODRIGO MAGNI                                Vereadora ELIS BUENO
                    Presidente                      1ª Secretária

                                       “Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


